



Российская делегация посетила Представительство Русской Православной Церкви в Дамаске



10 июня 2018 года, в Неделю всех святых, в земле Русской просиявших, в храме священномученика Игнатия Богоносца при Представительстве Русской Православной Церкви в Дамаске состоялась праздничная Божественная литургия. Богослужение совершил представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока игумен Арсений (Соколов).

За Литургией молились прихожане храма — чада Русской Православной Церкви, проживающие в Дамаске, сотрудники посольства России в Сирии, а также члены российской делегации во главе с депутатом Государственной Думы Д.В. Саблиным, посещающие Сирию с гуманитарной и деловой миссией.

По окончании богослужения в зале приемов Представительства состоялось праздничное чаепитие.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47393/>